
Ⅰ　調査の概要

　１　調査のテーマ及び目的
テーマ：「県広報の取組について」（広報広聴課）

　２　調査実施期間
　　　平成２２年１０月８日～１０月２１日
　３　調査対象
　　　平成２２年度ｅ・アンケートモニター：１６６人
　４　回答状況
　　　回答者：１１４人（６８．７％）
　
Ⅱ　回答者の属性
　

■性別
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　このアンケートは、これらの県の広報に関する皆さんの認知度や評価を把握するもので、今後、広報
媒体の見直しを行う上での参考にします。

区分 人数

女性

48.2%

平成２２度ｅ・アンケートモニター
第2回アンケート調査結果

テーマ「県広報の取組について」

　山口県では、県広報誌「ふれあい山口」をはじめ、新聞やテレビ、ラジオ、インターネットなど、さまざ
まな広報媒体を使って、県政情報を県民の皆さんにお伝えしています。
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「回答者の属性」、「調査結果」の各表及び各グラフ中に示した数値は小数点第２位を四捨五入しているため、

全項目の合計が100.0％とならない場合がある。
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Ⅲ　調査結果

【広報の取組】
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Ｑ１ 県内の全世帯に配布している県の広報誌「ふれあい山口」についておたずねします。

「ふれあい山口」を読んだことがありますか。（○は１つ）
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Ｑ１－２ 「ふれあい山口」９月号は、「おいでませ！山口国体・山口大会」をテーマに特集しましたが、

内容について分かりやすかったですか。（○は１つ）
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文字の情報量を減らし
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Ｑ１－６ 県の広報誌について改善すべき点などご意見をご記入ください。（○は１つ）
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　「元気です！やまぐち」  ［ＫＲＹ山口放送］

    　　毎週水曜日　19:55～20:00

     　 毎週 日曜日   7:45～8:00

　「じゃんぷ！山口」 　　 ［ＴＹＳテレビ山口］

　「なるほど山口 ～教えて！リカちゃん～」　　　

　［ＹＡＢ山口朝日放送］毎週月曜日　23:10～23:15 
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　「元気です！やまぐち」  ［ＫＲＹ山口放送］

　「じゃんぷ！山口」 　［ＴＹＳテレビ山口］

　「なるほど山口 ～教えて！リカちゃん～」
［ＹＡＢ山口朝日放送］
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Ｑ２ 県が提供しているテレビの県政番組についておたずねします。

次の番組を視聴されたことがありますか。（○は１つ）

Ｑ２－２ ９月の県政番組は、「おいでませ！山口国体・山口大会」をテーマに放送しましたが、内容に

ついて印象はどうでしたか。（○は１つ）
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　「ワンポイント県政」　［ＫＲＹ山口放送］
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　「情報ＢＯＸ山口」［エフエム山口］
    　毎週月～金　7:39～7:40
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   　 毎週水曜日　13:35～13:40
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　「ＦＭ県民ダイアリー」　［エフエム山口］
  　  毎週月、火、木、金　18:10～18:15
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Ｑ３ 県が提供しているラジオの県政番組についておたずねします。

次の番組を聴取されたことがありますか。（○は１つ）
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　「ワンポイント県政」　［ＫＲＹ山口放送］

　「ＦＭ県民ダイアリー」　［エフエム山口］

　「情報ＢＯＸ山口」［エフエム山口］
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Ｑ３－２ 放送について印象はどうでしたか。（○は１つ）

Ｑ４ 県広報誌「ふれあい山口」９月号の特集と９月の県政番組（テレビ）で「おいでませ！山口国体・

山口大会」をテーマに広報しましたが、このテーマについて、新たな情報を得ることができましたか。

（○は１つ）
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Ｑ５ 「山口県の公式ホームページ」（http://www.pref.yamaguchi.lg..jp）を利用されますか。（○は１つ）
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Ｑ５－２ 「山口県の公式ホームページ」は山口県に関する情報を得るために役立ちますか。
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